

# 三湘妇女热议湖南省第十二次党代会报告



11月25日上午，中国共产党湖南省第十二次代表大会在省人民会堂隆重开幕。



张庆伟同志代表中共湖南省第十一届委员会作报告。

整理/李立 图/唐俊

描绘新蓝图，踏上新征程，担当新使命，谱写新篇章。

11月25日至28日，中国共产党湖南省第十二次代表大会胜利召开。省第十二次党代会是在我们党成立一百周年的重要时刻，在全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的重要大会。

聆听省第十二次党代会报告，展望未来五年发展蓝图。湖南省各界妇女纷纷表示，大会的召开令人倍感振奋、豪情满怀，让大家干劲更充足、脚步更坚定。



## 甘雯雯 湖南高院立案信访一级法官助理

本次党代会总结了湖南近五年来取得的历史发展成就，张庆伟同志所作报告所蕴含的精神力量让我备受鼓舞。这五年来湖南迈进了新发展时代，离不开习近平总书记的殷切期望和习近平新时代中国特色社会主义思想的引领。作为省法院立案信访局青年党员，我将传承以人民为中心的红色基因，贯彻落实

本次会议对新时代政法工作提出的新要求，进一步健全诉讼与非诉讼相衔接的矛盾纠纷解决机制，推动湖南法院诉源治理和多元解纷工作持续向基层延伸，向社会延伸，兼顾社会弱势群体司法服务需求，让家门口的矛盾纠纷化解更加便捷高效，持续提升人民群众对法院工作的满意度和幸福感。

## 文方 长沙市妇联党组书记、主席

省第十二次党代会是全省人民政治生活中的一件大事。切实担负起习近平总书记赋予湖南的新时代新使命，心系“国之大者”是党代会对全省人民发出的奋斗号召。长沙市妇联要提高政治站位，做好第一时间传达、第一时间宣传、第一时间落实，围绕打造“三个高地”，担当“四新”使命，大力推动高质量发展，全面建设社会主义现代化新湖南，团结带领星城姐妹争当最美巾帼奋斗者，奋力写好学习贯彻党代会精神的新答卷，以实际行动践行“四个意识”、坚定“四

个自信”、做到“两个维护”。要实施“科技创新巾帼行动”，拓展“乡村振兴巾帼行动”，深化妇女岗位建功活动，助力妇女参与科技创新、乡村振兴、区域协同等发展战略。要持续深化“家家幸福安康工程”，持续优化妇儿维权关爱服务，发挥妇联组织在现代化城市治理中的作用。要深入开展“我为妇女群众办实事”实践活动，进一步深化妇联系统改革创新，弘扬“闯”的精神、“创”的劲头和“干”的作风，团结广大妇女为把美好蓝图变成现实贡献半边天力量。

## 邹展晖 株洲市妇联党组书记、主席

在省人民会堂认真听取了张庆伟书记代表第十一届省委所作的工作报告，我认为这个报告是一个质量非常高，政治性、思想性、前瞻性、指导性非常强的好报告。报告通篇贯彻了习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，通篇贯彻了“高质量发展”这个工作要求、工作主题、工作目标，历史方位精准定位、湖南实际紧密结合、群众期盼积极顺应，是湖南今后五年工作的根本遵循和行动指南。

作为党委政府联系妇女群众的桥梁纽带，作为党开展妇女工作最可靠、最

有力的助手，我们妇联组织将认真履行引领服务联系职能，引领妇女姐妹坚定不移听党话跟党走，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，以巾帼不让须眉的豪迈气魄、全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，自觉做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者，注重家庭家教家风建设，切实维护妇女儿童合法权益，更好地服务大局、服务妇女、服务家庭，为建设现代化新湖南争取新的更大的胜利和荣光！

(下转 03 版)

## 黄芳 十二届省委委员，湖南省妇联党组书记、主席

现场聆听了张庆伟书记作的党代会报告，我倍感振奋、备受鼓舞、倍增动力。报告全面总结了湖南过去五年的历史性成就，生动描绘了今后五年的美好新蓝图，特别是强调坚持男女平等基本国策，保障妇女合法权益，为湖南妇女事业发展指明了前进方向。全省各级妇联要强化政治引领，抓好学习宣传。线上线下开展巾帼大宣讲，切实把妇联干部、妇女群众的思想和行动统一到党代会精神上来，引领广大妇女坚定不移听党话、跟党走。要围绕中心大局，积极担当作

为。紧扣党代会目标任务，找准妇联工作的切入点、结合点、着力点，实施湘妹子素质提升工程，开展乡村振兴巾帼行动，加强家庭家教家风建设，引领广大妇女在“三高四新”战略实施中建功立业。要坚持人民至上，服务妇女儿童。牢牢把握妇女对美好生活的向往，推动妇女儿童发展规划实施，切实维护妇女儿童合法权益，让他们的获得感、幸福感、安全感更有保障，共建共治共享富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化新湖南。

## 戴黎平 湖南省人民医院妇委会主任

大会报告主题鲜明、站位高远、定位准确、催人奋进，总结成绩全面客观，谋划未来科学务实，吹响了加快推进全省建设的时代号角。

作为一名基层医院妇女干部，我将认真领会此次党代会精神，对标党代会的要求，找准职责定位，坚持“党建带妇建”原则，针对党政的关切点谋划工作，针对妇女的需求点提供服务。充分发挥妇委会“引领、服务、联系”的作用，持续唱响“巾帼心向党”“巾帼建新功”“巾

帼暖人心”“巾帼志愿队”几大品牌，深化医院妇女维权和服务工作，做精做实家庭文明建设。切实发挥妇委会联系妇女群众的桥梁纽带作用，引导和带动湖南省人民医院广大妇女群众以时不我待、只争朝夕的担当，立足各自岗位奋发实干，抓好常态化疫情防控，保障公共卫生安全，齐心协力努力创建国家区域医疗中心，为健康中国、健康湖南建设凝聚巾帼力量、贡献巾帼智慧！